

Comité de santé et sécurité de l'AFPC-RCN
Procès-verbal de la réunion du 20 février 2019 — Bureau régional d'Ottawa

Présences

Imre Bene (président), Anna-Marie Melanson (vice-présidente), Robert Basque (secrétaire), Gary Bosloy, Carole Garneau, Carla Ross, Lynn Sturgeon, Kim Hum, Roddie Dafoe, Diane Girouard, Jean Lalonde, Behiye Cinkilic, Marc Béland (représentant de l'AFPC).

Ouverture de la séance

Imre ouvre la séance à 17 h 30.

Adoption de l'ordre du jour

L'ordre du jour modifié est adopté — motion proposée par Bob, appuyée par Rod.

Approbation du procès-verbal de la dernière réunion

Le procès-verbal de la réunion de janvier est modifié et approuvé — motion proposée par Bob, appuyée par Rod.

Mot de bienvenue

Imre souhaite la bienvenue au groupe et remercie Anna-Marie d'avoir présidé la réunion de janvier en son absence.

Points à l'ordre du jour

Affaires courantes

Conférence de la RCN sur la SST

Imre mentionne que le bureau régional enverra un courriel à toutes les présidences des sections locales leur demandant de rappeler à leurs militantes et militants de s'inscrire à la conférence.

Il ajoute que le bureau national a approuvé le budget de la conférence.

Il informe le groupe que la commande du matériel promotionnel pour la conférence est faite.

Résolutions

Imre indique que le Comité est en train de finaliser les résolutions qui seront présentées à la conférence. (Bob et Marc dirigent ce travail.)

Budget du Comité

Imre confirme que le budget triennal du Comité a été approuvé.

Affaires nouvelles

Sensibilisation

Imre mentionne qu'Anna-Marie sera responsable de choisir les sites où le Comité tiendra une table d'information.

Personnes invitées

Imre demande aux membres du groupe ce qu'ils pensent de l'idée d'inviter des présidentes et présidents de comité aux réunions pour parler des réalisations de leurs comités.

Il leur demande de proposer différentes occasions où on pourrait les inviter.

Tour de table

Imre informe le groupe que l'ARC a lancé un programme de remplacement de ses défibrillateurs externes automatisés. Il ajoute que les comités de SST font l'inspection de ces appareils.

Les membres discutent brièvement des rapports d'inspection des comités et de l'élaboration du plan d'évacuation d'urgence.

Marc rappelle au groupe qu'une activité est prévue au parc Vincent Massey le 28 avril à l'occasion du Jour de deuil national.

Il ajoute que la Conférence nationale de l'AFPC sur la SST aura lieu à Montréal, du 29 novembre au 1^{er} décembre.

Diane mentionne que Santé Canada organisera un exercice de mise à l'abri sur place le 16 avril à l'immeuble Bently.

Roddie mentionne qu'Affaires mondiales Canada a mis en place une ligne téléphonique d'urgence 1-833.

Carla demande si les membres du Comité chargés de l'inspection des étages pourraient signaler le problème du photocopieur situé trop près des postes de travail.

Carla demande pourquoi le formulaire d'inscription à la conférence contient une question sur la distance pour s'y rendre. Marc se renseignera.

L'ordre du jour est épuisé.

Levée de la séance

La séance est levée à 18 h 30.

La prochaine réunion aura lieu le 20 mars au bureau régional de Gatineau.